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FOTO: Matija Vuica: Radimo na novom 
albumu

Foto 

Matija Vuica i Jure Popović otvorili su nam vrata 
svog doma i otkrili nam mjesto na kojem nastaje 
sva glazbena čarolija njihovog benda. 

http://www.javno.com/foto.php?id=11&rbr=17332


 Mjesto gdje se događa glazbena čarolija

No, napokon je došlo i vrijeme da saznamo gdje 
nastaje glazbena čarolija koju Matija Vuica i Jure 
Popović stvaraju. Tako smo otišli do njihovog dnevnog 
boravka u kojem se nalazi pravi mali glazbeni studio u 
kojemu Jure i Matija rade svu potrebnu pripremu za 
svoj album. Moćno računalo, eklektična gitara, 
klavijature i bongo bubnjevi sva su pomagala koja su 
Matiji i Juri potrebna kako bi nastao novi album. Tako 
je ovaj dvojac trenutno zauzet sa pripremama za novi 
album ‘Dernek svadba’ koji bi trebao izaći uskoro.

- Jure je cijeli dan na računalu i to je njegov osnovni 
posao. Nakon što ujutro obavi neke dnevne obveze on sjedne u naš mali  studio i radi na novom 
albumu kojeg moramo još malo ‘polickati’ – kazala nam je Matija Vuica.

Dodala je kako se u njihovom studiju može napraviti zaista mnogo toga i zbog njega uštede 
mnogo vremena, ali i novca. Kaže kako oni u studio već dođu pripremljeni i u njemu snimaju 
samo finalne sekvence.

Jure je cijeli dan na računalu i to je njegov osnovni posao. Nakon što ujutro obavi neke 
dnevne obveze on sjedne u naš mali studijo i radi na novom albumu kojeg moramo još malo 
‘polickati’ 

Matija Vuica

- Mi kod kuće sve pripremimo, čak snimimo i demo vokal, pa tako kad dođemo u veliki studio 
potrebno je nasnimiti samo ‘live’ instrumente i završni vokal. Nama to puno uštedi na vremenu i 
novcu. Pogotovo zato što sami pišemo riječi, glazbu i aranžmane za svoje pjesme i sva naša 
glazba zaista je naša – kazala nam je Matija i dodala kako je Jure među prvim glazbenicima u 
Hrvatskoj imao računalo za stvaranje glazbe. 

Tako dok Jure vrijedno radi na snimanju novog albuma ‘Dernek svadba’, Matija je u svojoj 
dizajnerskoj radionici i do nje je, kako ona kaže, teško doći. Matija se povremeno Juri pridruži 
kada je njena prisutnost potrebna ili samo kako bi Juri učinila posao zabavnijim.

- Ja sam cijele dane u radionici i do mene je teško doći. No, navečer kad završim s poslom 
pridružim se Juri u stvaranju naše glazbe – izjavila nam je Matija Vuica.

Mi smo se samo uvjerili kako izgleda njihov glazbeni ‘session’ i moramo vam reći kako se Matija i 
Jure izvrsno zabavljaju i kako se vidi da zaista uživaju u svom poslu. Mi smo ih tako ostavili da 
dalje stvaraju dobru glazbu kako bi njihov novi album što prije izašao, ali sutra se vraćamo i 
donosimo vam nove detalje iz života pjevačice Matije Vuice i Jure Popovića.

Matija i Jure kod kuće imaju sve za stvaranje 
svoje glazbe
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